

*Nadap Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
8097 Nadap, Haladás út 56.  
Tel/Fax: 06-22/470-001  
e-mail cím: polgarmester@nadap.hu*



## **NADAP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

### **5. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE**

**A 2018. MÁJUS 3-ÁN MEGTARTOTT  
NYILVÁNOS RENDKÍVÜLI ÜLÉSRŐL**

**Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. május 3-ai nyilvános ülésen hozott  
döntései**

**Rendeletek:**

**Határozatok:**

36/2018.(V.3.) határozat felkérés óvodapedagógusi pályázat kiírására  
37/2018.(V.3.) határozat fejlesztési támogatás módosításáról

## **Jegyzőkönyv**

### **amely készült Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. május 3. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésen**

Az ülés helye: Nadapi Kerekerdő Óvoda, Nadap Templom köz 2.

Jelen vannak: Wagner Péter polgármester  
Godó Mónika alpolgármester  
Tóth Károly képviselő  
Szoó György képviselő  
Szabó József képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

Meghívott vendég az első napirendi pont tárgyalásánál: Tóth Lászlóné óvodavezető, Kratancsikné Szilágyi Teréz óvónő, Schneider Józsefné és Kaslik Ibolya dada, valamint 10 óvodás gyermek szülője

Lakosság részéről egyéb jelenlévő nincs.

Wagner Péter polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és a rendkívüli nyilvános ülést 18.00 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes 5 fő, majd ismertette a meghirdetett napirendi pontokat, kérdezte van-e valakinek egyéb javaslata, kiegészítése. Hozzászólás hiányában kérte, aki a meghirdetett napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, alakszerű határozat mellőzésével a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait elfogadta:

#### **A nyilvános ülés napirendje:**

1. Az óvoda működésével kapcsolatos döntés
2. Fejlesztési támogatás módosításról

#### **1./Napirendi téma**

**Az óvoda működésével kapcsolatos döntés**  
(1. számú mellékletben az előterjesztés)

Wagner Péter polgármester: Tóth Lászlóné óvodavezető levélben kérte a képviselő-testület állásfoglalását, hogy a nyugdíjba vonuló óvónő és dada felmentési idejére vonatkozóan

kiírhasa az álláspályázatot. A Tóth Lászlóné levelében leírtak nem teljesen fedik a valóságot és mivel rosszindulatú pletykák is keringenek a faluban, úgy gondoltuk, a szülőkkel és az óvoda dolgozóival együtt tisztázzuk a problémát. Felolvassa a levelet és kéri, hogy utána a szülők tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket. Az önkormányzatnak mindig is szívügye volt az óvoda, és a képviselő-testület semmi olyat nem akar, ami rossz lenne az óvodának, vagy a gyerekeknek.

Galló Mónika szülő: Kérdezi, hogy az óvodavezetői álláspályázat kiírása megtörtént-e már? Ki fogja vezetni az óvodát szeptembertől?

Tóth Krisztina szülő: Az óvodavezető szülői nyomásra írta a levelet, a szülők kérték, hogy tisztázza a képviselő-testülettel a problémát.

Wagner Péter polgármester: A december 8-ai testületi ülésen a képviselő-testület elfogadta Tóth Lászlóné kérelmét, és őt 8 hónap időtartamra felmentette a munkavégzés alól. Megbeszéltük, hogy óvodavezetői pályázatot nem lehet kiírni, hiszen csak 2 óvodapedagógus státusz van az óvodában. Megpályáztathatja a saját státuszát, vagy kereshet is valakit helyettesítésre, de csak határozott időre, amíg az ő felmentési ideje tart, és addig az óvoda vezetésével ideiglenesen meg lehet bízni a másik óvónőt, aki akár pályázhat is az óvodavezetői beosztásra, ha azt a képviselő-testület kiírja, de közel sem biztos, hogy őt választja a testület. Az önkormányzat szeretne felelősen dönteni a helyettesítésről. Antal Pálné közel 20 évig volt óvodavezető Nadapon, ő helyettesítette eddig is a szabadságon vagy betegállományban lévő óvónőket. Az ő személye is felmerült a határozott idejű, 8 hónap időtartamú helyettesítésnél. Az óvoda tulajdonképpen az iskolai tanév végével bezár, mert a szülők a nyári szünet idejére nem szokták kérni.

Tóth Lászlóné óvodavezető: Azért szeretne volna megpályáztatni az óvodapedagógusi állást, mert akkor már a kiírásnak megfelelően egy olyan óvónőt vehetne fel, akinek megvan a képzettsége az óvodavezetői beosztásra is. Csak jelezni szeretné, hogy az óvodában nyáron is folyik munka.

Herczeg Emília szülő: A képviselő-testületnek lenne 8 hónapja, hogy kipróbálja az új óvodapedagógust, és ha beválik akkor az ő pályázatát fogadhatná el a vezető beosztásra. Jó lenne egy fiatalabb óvónőt választani a helyettesítésre is.

Kratancsikné Szilágyi Teréz óvónő: Azért nem vállalja el az ideiglenes vezetői beosztást, mert tudja, hogy milyen sok munkával jár és ő csak a gyerekekkel akar foglalkozni. Véleménye szerint egy fiatal, informatikában jártasabb személyt kellene a határozott időre felvenni.

Szoó György képviselő: Úgy gondolja a képviselő-testület eddig is minden támogatást megadott az óvodának mind anyagilag, mind erkölcsileg. Fontosnak tartja, hogy megfelelő ember kerüljön az óvodába.

Juhász Dóra szülő: Szeretné, ha a testület engedné megpályáztatni az állást és 8 hónapra alkalmazna helyettesítésre óvónőt, aki, ha megfelel, még vezető is lehet a későbbiekben.

Wagner Péter polgármester: Ő úgy tudta, hogy az óvodavezetőnek van egy jelöltje, akit ide szeretne hozni és a későbbi, óvodavezetői pályázat kiírásának is megfelelhet. Arról volt szó, ha az óvodavezető talál megfelelő óvónőt, vegye fel.

Tóth Lászlóné óvodavezető: Nincs jelöltem, aki helyettesíthetne.

Szabó József képviselő: Tulajdonképpen vezetőt keresünk határozott idejű helyettesítésre. Ha a vezetői pályázat kiírásánál a szülők azt jelzik, hogy alkalmasnak és jónak találják, akkor a képviselő-testület a szülők véleményének figyelembe vételével fog dönteni.

Szülő: Ha pályázat útján veszünk fel helyettesítő óvónőt, nagyobb az esély, hogy marad a későbbiekben, mintha Antal Pálné helyettesít 8 hónapig, mert ő mindenképpen elmegy és a gyerekeknek egy új óvónőt kell ismét megszokniuk.

Tóth Károly képviselő: Jó, hogy a félreértések miatt leültünk és sikerült tisztázni, hogy tulajdonképpen a testület is azt akarja, amit a szülők.

Wagner Péter polgármester: Felkérjük az óvodavezetőt, hogy hirdesse meg az óvónői beosztásra a pályázatot határozott időre 2018. szeptember 5-től 2019. május 4-ig, és a képviselő-testület decemberben vagy januárban kiírja az óvodavezetői pályázatot.

Szülő: Sokan kezdik meg az óvodát szeptembertől, bővíteni kell az eszközöket, kérdezi, hogy honnan lesz rá pénz. A szülői bál bevételéből vesznek székeket az új gyerekeknek és a kirándulásokra is mindig a szülők adják össze a pénzt.

Wagner Péter polgármester: Nem igazán érti, miért van ez így, hiszen az óvoda költségvetését a vezető állítja össze, ő tudja mire kell pénz, és ezt a képviselő-testület eddig minden évben vita nélkül elfogadta, biztosította a szükséges fedezetet. Az idei évben a kiadások fedezetét az önkormányzattól kapott 25.900.797 Ft intézményfinanszírozás biztosítja, melyből 11.559.233 Ft állami, míg 14.341.564 Ft önkormányzati támogatás. Az óvoda költségvetésének fedeznie kellene a plusz kiadásokat is. A szülők szokták felajánlani, hogy a bál bevételét mire költse az óvoda.

Tóth Károly képviselő: Az óvodát mindig maximálisan támogatta a képviselő-testület. El kell jönni a közmeghallgatásra, testületi ülésre és elmondani a felmerülő problémákat, akkor tudunk egyeztetni

Szülő: Ha kiderül, hogy év közben kell valami az óvodának, lehet-e rá kapni pénzt?

Wagner Péter polgármester: Az óvodavezetőnek kell egyeztetni a pénzügyi vezetővel, hogy mire van fedezet, kell-e a költségvetésben átcsoportosítani vagy plusz fedezetet biztosítani valamire.

Juhász Dóra szülő: Lehet-e pályázni az óvoda működésére vagy bármi óvodával kapcsolatos dologra? Figyelni fogja a pályázati kiírásokat és egyeztet a polgármester úrral.

Wagner Péter polgármester: Köszöni a szülők támogatását és örül, hogy mindenki megnyugvására jól sikerült ez a beszélgetés, sikerült tisztázni a félreértéseket. Javasolja, hogy

a képviselő-testület kérje fel az óvodavezetőt, hogy minél előbb hirdesse meg határozott időre az óvodapedagógusi állást.

Kérdezi van-valakinek egyéb javaslata, észrevétele, kérdése a napirendhez?

További hozzászólás hiányában kéri, aki az előterjesztésnek megfelelően a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, az aljegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
36/2018.(V.3.)  
határozata

felkérés óvodapedagógusi pályázat kiírására

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Tóth Lászlónét, a Nadapi Kerekerdő Óvoda óvodavezetőjét, hogy határozott időre 2018. szeptember 5. és 2019. május 4. közti időtartamra vonatkozóan tegyen közzé álláshirdetést óvodapedagógusi munkakör betöltésére.

A határozat végrehajtásáért felelős: Wagner Péter polgármester, Tóth Lászlóné óvodavezető

A határozat végrehajtási határideje: azonnal

## **2.Napirend**

### **Fejlesztési támogatás módosításról**

(2. számú mellékletben az előterjesztés és a határozati javaslat)

Wagner Péter polgármester: Önkormányzatunk 10 millió forint fejlesztési támogatásban részesült a Hegyalja út felszíni vízelvezetésének kiépítésére. Időközben kiderült, hogy a Hegyalja út csapadékvíz elvezetési rendszerének kiépítése sokkal többbe kerülne, mint az eredeti ajánlat, valamint az is nyilvánvalóvá vált, hogy az utcában folyó jelentős számú építkezés miatt a vízelvezető rendszer kiépítését el kell napolni, mert az az építkezések miatt a megépített új rendszer megrongálódna. A 10 millió forint fejlesztési támogatást a Béke utca, Barackos utca, Akácfasor, Zengő park, a 042 hrsz-ú ingatlannál lévő övások és Pázmándi út melletti meglévő vízelvezető árkok helyreállítására fordíthatnánk. A támogatás felhasználáshoz szükséges módosítani a Támogatói Okiratot.

Wagner Péter polgármester Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hozzászólás hiányában kéri, aki az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a fejlesztési támogatás módosításáról elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, az aljegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Továbbá megállapította, hogy Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
37/2018.(V.3.)  
határozata

fejlesztési támogatás módosításáról

1. Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 8. pont szerinti az adóssághozjáról szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 8. pont szerinti az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton 10.000.000,- Ft vissza nem térítendő fejlesztési támogatás felhasználásával kapcsolatosan 52/2016.(VIII.5.) számú határozatának 2. pontjában rögzített fejlesztési célokat és az ahhoz kapcsolódó előirányzatot az alábbiak szerint módosítja:
2. A Képviselő-testülete az 1. pontban meghatározott fejlesztési támogatást a Nadap Béke utca (18/8 hrsz), Barackos utca (18/105 hrsz), Akácfasor (18/51 és 18/107 hrsz), 042 hrsz-ú földút, Pázmándi út (029 hrsz) meglévő vízvezető árkainak tisztításra és profil rendezésére és a Zengő parki (251/1, 251/14 és 251/30 hrsz) övterek tisztításra igényli.
3. A Képviselő-testület a fejlesztési cél megvalósítása érdekében a pályázati támogatást meghaladó összeget a 2018. évi költségvetés szabad tartaléka terhére biztosítja.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről a támogató szervezetet a határozat megküldésével tájékoztassa és kezdeményezze a Támogató Okirat módosítását.

Wagner Péter polgármester: Megköszönte a részvételt, és a nyilvános ülést 19.45 órakor bezárta.

Wagner Péter  
polgármester



Kmf.

Szabóné Ános Ildikó  
jegyző



**Nadap Község Polgármestere**

8097 Nadap, Haladás út 56.

Tel/Fax: 06-22/470-001

e-mail cím: polgarmester@nadap.hu



## MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Nadap Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
2018. május 3-án (csütörtök) 18.00 órakor tartandó rendkívüli,  
nyilvános ülésére.

Az ülés helye: Nadapi Kerekerdő Óvoda 8097 Nadap, Templom köz 2.

**A nyilvános ülés napirendi témái:**

1. Az óvoda működésével kapcsolatos döntés
2. Fejlesztési támogatás módosításról

Nadap, 2018. április 26.

Tisztelettel:

  
Wagner Péter  
polgármester



**Nadap Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
8097 Nadap, Haladás út 56.  
Tel/Fax: 06-22/470-001  
e-mail cím: polgarmester@nadap.hu



### JELENLÉTI ÍV

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2018. május 3-ai rendkívüli nyilvános ülés

Wagner Péter polgármester  
Godó Mónika alpolgármester  
Tóth Károly képviselő  
Szabó József képviselő  
Szoó György képviselő

*[Handwritten signatures in blue ink over dotted lines]*

Tanácskozási joggal:

Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

*[Handwritten signature]*

*[Dotted line]*  
*[Handwritten signature]*

*[Dotted line]*  
*Tóth Károly övvezetése*

*[Dotted line]*

*[Dotted line]*

*[Dotted line]*

*[Dotted line]*

*[Dotted line]*

*[Dotted line]*

